

День знаний.

Вот и закончилось теплое лето!

Наши дети подросли, окрепли, стали старше на целый год!

30 августа прошла квест-игра, в рамках проведения Дня Знаний.

Это единственный день в году, когда в нашем детском саду на дереве знаний выросли конфеты!!! Как же найти это дерево? Оказывается, есть карта! И чтобы пройти путь к этому волшебному дереву, нужно было выполнить весёлые задания. На пути детей встретились сказочные герои: Василиса загадала детям загадки, у Незнайки дети соревновались в гонке на самокатах, с Гномиком поиграли в музыкальные и подвижные игры, с Карлсоном переносили в ложке витаминки. Со всеми заданиями наши ребята успешно справились и нашли "конфеты знаний", которые им отдал Бармалей. Учебный год начался задорно и весело, все получили массу положительных эмоций и впечатлений. Пусть этот год будет интересным, насыщенным и принесёт детям и взрослым много радости, новых знаний и впечатлений!

